

Почитувани претставници на граѓанските организации,

Ви благодариме на интересот за учество на Повикот до граѓанскиот сектор за придонес во подготвувањето на Програмата за работа на Владата на Република Северна Македонија за 2021 година. Пополнетиот образец (заедно со прилозите, доколку ги има) доставете го до Одделението за соработка со невладини организации на Генералниот секретаријат на Владата на Република Северна Македонија, електронски на адреса nvosorabotka@gs.gov.mk со назнака **Иницијатива за ГПВРСМ 2021, до 23.9.2020 година**. Со доставување на образецот потврдувате дека се согласувате вашата иницијатива да биде објавена на веб страницата www.nvosorabotka.gov.mk.

Општи податоци за здружението / фондацијата

Име на здружението/фондацијата: Здружение на Јавни Службеници на Северна Македонија

ЕМБС (матичен број на правниот субјект според податоците во Централен регистар): 7399758

Седиште и адреса (улица, број, општина): бул.Маршал Тито бр.24/3-5, Прилеп

Застапник: Петар Николоски

Веб страница:

Електронска пошта (e-mail): javnisluzbenici@gmail.com

Телефонски број за контакт: +38978331030

Лице за контакт: Петар Николоски

Предлог- иницијатива за годишна Програма за работа на Владата на Република Северна Македонија за 2021 година

Наслов на иницијативата: сектор ОБРАЗОВАНИЕ

Стратешки приоритет: (придонес - поврзаност со определен стратешки приоритет на Владата на Република Северна Македонија)

-Правилно функционирање не еден од најважните и најголемите сектори во државата
ОБРАЗОВАНИЕТО.

Приоритетна цел: (придонес - поврзаност со определена стратешка цел на Владата на Република Северна Македонија)

-Развој на образованието.

НППА (поврзаност со пристапни партнерства како и соодветна идентификација на поглавје и подрачје)



Образложение: (Краток опис на иницијативата: причини за предлагање, предмет на уредување доколку се работи за закон или подзаконски акт и надлежен орган на државната управа)

-Нефункционално на секторот Образование, надлежен орган Министерство за образование и наука и Министерство за информатичко општество и наука.

Очекувани влијанија: (Кои се очекуваните влијанија од предлог-иницијативата)

-Правилно функционирање на СЕКТОРОТ ОБРАЗОВАНИЕ.

Финансиски импликации: (Дали предлог-иницијативата предизвикува финансиски импликации? Ако има, дали потребните средства се обезбедени и од кои извори?)

Прилози (со наведување на авторот на документот):

-Правно мислење Сектор ОБРАЗОВАНИЕ- Петар Николоски ЗЈС

-Статут- Петар Николоски ЗЈС

-Годишен план за вработување- Петар Николоски ЗЈС

-HRMIS обрасци- Петар Николоски ЗЈС

22.09.2020 година



Потпис на застапникот